

## ENGLISH

**HAIR-STRAIGHTENER VT-2246**

### Description

- Operating plates
- Temperature indicator
- Buttons of plates temperature setting ("+", "-", "0")
- On/off button
- Hanger loop

**ATTENTION!** Do not use the device near objects filled with water (such as bath, swimming pool etc.).

- When using the hair-straightener in a bathroom, unplug the device immediately after usage, that is: take the plug out of the socket, as when water is near it is dangerous even if the device switch is off.
- For additional protection you can install a residual current device with nominal current of operation, not exceeding 30 mA into the mains of the bathroom; while installation, refer to a specialist.

### SAFETY MEASURES

- Before switching on the device, make sure that the voltage of the electric network corresponds to the operating voltage of the device.
- Do not leave the operating device unattended.
- Do not use the device in places where aerosols or inflammable liquids are used. Hair spray should be used only after hair straightening.
- Always unplug the hair-straightener immediately after usage and before cleaning.
- When unplugging, do not pull the cord, take the plug.
- Do not touch the cable plug with wet hands.
- Do not place and do not keep the device in places, where it can fall into a bath or a sink, filled with water, do not immerse the device housing, cord or plug into water or other liquids.
- Do not use the device while bathing.
- If the device falls into water, unplug it immediately. And only then you can take it out of the water.

- Children and disabled people can use the device only under control of other people.
- This device is not intended for usage by children or disabled persons unless they are given all the necessary instructions on safety measures and information about danger, which can be caused by improper usage of the device.
- Do not use the device if you feel drowsy. Do not use the device to straighten wet hair or synthetic wigs.
- Avoid contact the hot surfaces with your face, neck and other parts of your body. Do not put the operating device on heat-sensitive surfaces, or soft surfaces (bed or sofa), do not cover it.
- Caution! The operating surface remains hot for some time after unplugging the device.
- The working device should be held only by the handle. Do not touch the operating plates of the hair-straightener while it is working

- When using the device, we recommend unwinding the power cord at full length.
  - The power cord should not:
    - touch hot objects,
    - be used as a carrying handle.
  - Periodically check integrity of the power cord.
  - Never use the device if the power cord or the plug is damaged; if the device malfunctions or after it fell into water. Apply to the authorized service center for repair.
  - Before you take the device away, let it cool down, do not wind the power cord around the device.

– *THE DEVICE IS INTENDED FOR HOUSEHOLD USAGE ONLY.*

Details regarding guarantee conditions can be obtained from the dealer from whom the appliance was purchased. The bill of sale or receipt must be produced when making any claim under the terms of this guarantee.

**OPERATING INSTRUCTIONS**

- Take the hair-straightener out of the packing and unwind power cord completely.
- Before connecting the device to the power supply network make sure that electricity supply corresponds to the voltage of current specified on the housing.

- Insert the plug into the socket.
- To switch the hair-straightener on press and hold the button (4) on/off which will turn on heating of the operating plates (1), temperature indication will flash (130°C)on the temperature indicator.

**Note:** *While first usage of the hair-straightener foreign smell from the heating element can appear, it is allowable.*

- Buttons (3) «+» and «-» set the necessary temperature of the operating plates in the temperature interval from 130°C to 230°C. The following settings are recommended:

Hair type and application	Temperature
Damaged, color treated and bleached hair	From 130 to +170°C
beschädigtes, gefärbtes, hellblondes Haar	
Normal hair	From 170 to +190°C
For professional hairstyle	From 190 to +230°C

**Note:**

- Temperature indicator flashing (2) means that heating of operating plates (1) is going on, constant lighting of indicator (2) means that plates (1) are heated to the set temperature and you can begin hair straightening.*
- When setting the temperature remember that heating of the operating plates is going very quickly and their cooling takes a longer time.*

- Divide the hair into locks not wider than 4-5 cm.
- Wait until the operating plates (1) heat up to the set temperature.
- Put a lock between the plates (1) and press them together. During hair straightening press the operating plates only in the handle zone, do not touch the hair-straightener housing, the housing edges and the operating plates (1).
- Hold for several seconds and move the device along the whole length of a lock, slightly pressing the plates.
- Repeat the procedure until you finish straightening all your hair.
- When you have finished hair straightening switch off the device by pressing and holding button (4) on/off, pull the plug out of the socket and let the device cool down completely.

**Note:** *The device will automatically switch off in about 30 minutes after last pressing buttons (3) «+» and «-».*

- Clean and care**
  - Before cleaning unplug the device and let it cool down completely.
  - Do not immerse the housing, the power cord and the power plug of the device into water or other liquids.
  - Wipe the outer surface of the housing and the operating plates with a soft damp cloth.
  - Do not use abrasives and solvents to clean the device.

### Storage

- Let the device cool down completely and make sure that the housing is clean and dry before taking it away.
- Never wind the cord around the device. It can cause damaging of the device.
- To make using the device comfortable there is a hanger loop (5), you can keep the hair-straightener being hanged up by this loop provided that no water gets inside.
- Keep the device in a dry cool place out of reach of children.

- Delivery set**
- Hair-straightener – 1 pcs.
  - Instruction manual – 1 pcs.

**TECHNICAL SPECIFICATIONS**  
Power supply: 220-240 V, ~ 50/60 Hz  
Power consumption: 40 W.

*The manufacture preserves the right to change the specifications of the device without a preliminary notification.*

**Service life of the hair-straightener is not less than 5 years.**

### Guarantee

Details regarding guarantee conditions can be obtained from the dealer from whom the appliance was purchased. The bill of sale or receipt must be produced when making any claim under the terms of this guarantee.

*This product conforms to the EMC-Requirements as specified by the Council Directive 89/336/EEC and to the Low Voltage Regulation (73/23 EEC)*

## DEUTSCH

**HAARGLÄTTER VT-2246**

### Beschreibung

- Glätterplatten
- Temperaturindikator
- Tasten der Einstellung der Erhitzungstemperatur für die Platten («+», «-»)
- Ein-/Ausschaltaste
- Ose für Aufhängen

**ACHTUNG!** Es ist nicht gestattet, das Gerät in der Nähe von den mit Wasser befüllten Becken (Badewanne, Wasserbecken usw.) zu benutzen.

- Während der Nutzung des Geräts im Badezimmer schalten Sie das Gerät nach dem Betrieb vom Stromnetz ab, und zwar: ziehen Sie den Netzstecker des Geräts aus der Steckdose, weil die Nähe zum Wasser gefährlich ist, wenn der Haarglätter sogar mittels Schalter ausgeschaltet ist.

- Als zusätzlicher Schutz ist es zweckmäßig, den FI-Schalter mit Nennstrom bis 30 mA im Stromversorgungskreis des Badezimmers aufzustellen; wenden Sie sich dafür an einen Spezialisten;
- Benutzen Sie nie das Gerät an den Orten, wo Sprays oder leicht entflammare Flüssigkeiten verwendet werden. Tragen Sie den Haarlack nur nach Haarglättung auf.
- Schalten Sie das Gerät nach dem Gebrauch und vor der Reinigung vom Stromnetz immer ab.
- Es ist nicht gestattet, das Gerät beim Abschalten vom Stromnetz am Netzblock zu ziehen, halten Sie es am Stecker.
- Ziehen Sie nie den Netzstecker mit nassen Händen aus der Steckdose.
- Es ist nicht gestattet, das Gerät an den Plätzen aufzubewahren, von denen es in die mit Wasser gefüllte Wanne oder Waschbecken stürzen könnte, tauchen Sie das Gehäuse des Geräts, das Netzlabel und den Netzstecker nie ins Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Es ist nicht gestattet, das Gerät während des Bads zu benutzen.
- Falls das Gerät ins Wasser gefallen ist, nehmen Sie unverzüglich den Stecker aus der Steckdose, nur danach dürfen Sie das Gerät aus dem Wasser herausnehmen.

**SICHERHEITSMABNAHMEN:**

- Vergewissern Sie sich vor der ersten Inbetriebnahme, dass die Spannung des Geräts mit der Netzspannung übereinstimmt.
- Lassen Sie das eingeschaltete Gerät nie unbeaufsichtigt.
- Benutzen Sie nie das Gerät an den Orten, wo Sprays oder leicht entflammare Flüssigkeiten verwendet werden. Tragen Sie den Haarlack nur nach Haarglättung auf.
- Schalten Sie das Gerät nach dem Gebrauch und vor der Reinigung vom Stromnetz immer ab.
- Es ist nicht gestattet, das Gerät beim Abschalten vom Strometz am Netzblock zu ziehen, halten Sie es am Stecker.
- Ziehen Sie nie den Netzstecker mit nassen Händen aus der Steckdose.
- Es ist nicht gestattet, das Gerät an den Plätzen aufzubewahren, von denen es in die mit Wasser gefüllte Wanne oder Waschbecken stürzen könnte, tauchen Sie das Gehäuse des Geräts, das Netzlabel und den Netzstecker nie ins Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Es ist nicht gestattet, das Gerät während des Bads zu benutzen.
- Falls das Gerät ins Wasser gefallen ist, nehmen Sie unvermeidlich den Stecker aus der Steckdose, nur danach dürfen Sie das Gerät aus dem Wasser herausnehmen.

- Besondere Vorsichtsmaßnahmen sind in den Fällen angesagt, wenn Kinder oder behinderte Personen das Gerät benutzen.
- Dieses Gerät darf von Kindern und behinderten Personen nicht genutzt werden. In Ausnahmefällen soll die Person, die für ihre Sicherheit verantwortlich ist, entsprechende verständliche Anweisungen über die sichere Nutzung des Geräts und über die Gefahren geben, die bei seiner falschen Nutzung entstehen können.
- Nutzen Sie das Gerät nicht, wenn Sie schläfrig sind.
- Nutzen Sie nie das Gerät fürs Styling von nassen Haaren oder synthetischen Perücken.
- Vermeiden Sie die Berührung von heißen Teilen des Geräts mit dem Gesicht, Hals und anderen Körperteilen.
- Es ist nicht gestattet, das Gerät während des Betriebs auf wärmeempfindlichen oder weichen Oberflächen (Bett oder Sofa) zu legen und es abzudecken.
- Seien Sie vorsichtig! Die Arbeitsfläche bleibt einige Zeit nach dem Ausschalten des Geräts heiß.
- Halten Sie das eingeschaltete Gerät nur am Handgriff. Es ist nicht gestattet, die Glätterplatten des Geräts während seines Betriebs zu berühren.
- Es wird empfohlen, das Netzlabel während der Nutzung des Geräts auf die gesamte Länge abzuwickeln.
- Das Netzlabel soll:
  - mit heißen Gegenständen nicht in Berührung kommen,
  - mit scharfen Kanten nicht in Berührung kommen,
  - als Griff beim Tragen des Geräts nicht benutzt werden.
- Prüfen Sie periodisch die Ganzheit des Netzkabels.
- Es ist nicht gestattet, das Gerät zu nutzen, wenn das Netzlabel oder der Netzstecker beschädigt sind, wenn Störungen auftreten und wenn es heruntergefallen ist. Bitte wenden Sie sich an einen autorisierten (bevollmächtigten) Kundendienst, falls Probleme mit dem Gerät auftreten.
- Bevor Sie das Gerät wegräumen, lassen Sie es abkühlen. Wickeln Sie das Netzlabel um das Gerät nicht.

**Anmerkung:** Ca. in 30 Minuten nach dem Drücken die Tasten (3) «+» «-» schaltet sich das Gerät automatisch ab.

### Reinigen und Wartung

- Bevor das Gerät zu reinigen, schalten Sie es vom Netz ab und lassen sie es völlig abkühlen.
- Tauchen Sie nie das Gehäuse des Geräts, das Netzlabel oder die Steckdose des Geräts ins Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Reinigen Sie die Außenseite und die Platten des Geräts mit einem weichen feuchten Tuch.
- Es ist nicht gestattet, Abrasiv- und Lösungsmittel für die Reinigung des Geräts zu nutzen.

### Aufbewahrung

- Bevor Sie das Gerät zur längeren Aufbewahrung wegpacken, lassen Sie es komplett abkühlen und vergewissern Sie sich, dass das Gehäuse des Geräts sauber und trocken ist.
- Wickeln sie die Netzlabel auf das Gehäuse des Geräts nicht, weil es zu seiner Beschädigung führen kann.
- Zwecks der bequemen Nutzung wurde am Gerät eine Aufhängeöse (5) vorgesehen, worauf man den Haarglätter unter der Bedingung aufhängen kann, dass kein Wasser in dieser Position ins Gerät eindringen wird.
- Bewahren Sie das Gerät an einer trockenen, kühlen und für die Kinder unzugänglichen Stelle.
- Das Netzlabel soll:
  - sprichraksаться с горячими предметами,
  - касаться острых краев,
  - использоваться в качестве ручки для ношения устройства.
- Периодически проверяйте целостность сетевого шнура.
- Запрещается использовать устройство при повреждении сетевой вилки или сетевого шнура, если оно работает с неисправной поверхностью (на кровати или диване) и не накрытые ей.
- При эксплуатации устройства рекомендуется разматывать сетевой шнур на всю его длину.
- Сетевой шнур не должен:
  - соприкасаться с горячими предметами,
  - касаться острых краев,
  - использоваться в качестве ручки для ношения устройства.

**Lieferumfang**

- Haarglätter – 1 St.
- Bedienungsanleitung – 1 St.

**TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN**  
Stromversorgung: 220-240 V, ~ 50/60 Hz  
Aufnahmeleistung: 40 W

*Der Hersteller behält sich das Recht vor, Veränderungen in der Konstruktion des Geräts ohne vorherige Benachrichtigung vorzunehmen.*

**Nutzungsdauer des Geräts beträgt mindestens 5 Jahre.**

### Gewährleistung

Ausführliche Bedingungen der Gewährleistung kann man beim Dealer, der diese Geräte verkauft hat, bekommen. Bei beliebiger Anspruchserhebung soll man während der Laufzeit der vorliegenden Gewährleistung den Check oder die Quittung über den Kauf vorzulegen.

### BETRIEBSANLEITUNG

- Nehmen Sie den Haarglätter aus der Verpackung heraus und wickeln Sie das Netzlabel komplett ab.
- Bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen, prüfen Sie, ob die Spannung Ihres Geräts mit der Netzspannung Ihres Hauses übereinstimmt.
- Stecken Sie den Stecker des Netzkabels in die Steckdose.

- Um das Gerät einzuschalten drücken und halten Sie die Ein- und Ausschalttaste (4), dabei schalten sich die Glätterplatten (1), der Indikator der Temperatur (130°C) leuchtet auf und blinkt.

**Anmerkung:** *Beim ersten Einschalten des Geräts kann ein Geruch von Heizelement entstehen, es ist normal.*

- Stellen Sie die gewünschte Temperatur der Glätterplatten durch die Tasten (3) «+», «-» im Temperaturbereich zwischen 130°C und 230°C ein. Folgende Einstellungen sind empfohlen:

Haartyp und Bestimmung	Temperatur
beschädigtes, gefärbtes, hellblondes Haar	von 130 bis 170°C
Normales Haar	von 130 bis 170°C
Für professionelles Styling	von 190 bis 230°C

**Anmerkung:**

- Das Blinken des Temperaturindikators (2) bedeutet, dass die Glätterplatten (1) erhitzen, dauerndes Leuchten des Indikators (2) bedeutet, dass die Glätterplatten (1) bis zur angegebenen Temperatur erhitzt haben, und jetzt können Sie zum Haargläätten übergehen.*
- Vergessen Sie nicht bei der Einstellung der Temperatur, dass die Glätterplatten schneller aufgeheizt als abgekühlt werden.*

- Verteilen Sie die Haare auf der ca. 4-5 cm breiten Strähne.
- Warten Sie ab, bis die Glätterplatten (1) bis zur eingestellten Temperatur erhitzt.
- Legen Sie Haarsträhne zwischen den Platten (1) und drücken Sie diese zusammen. Während des Betriebs halten Sie die Glätterplatten nur am Handgriff, berühren Sie das Gehäuse des Geräts, die Kanten des Gehäuses und die Glätterplatten (1) nicht.
- Halten Sie einige Sekunden und ziehen Sie den Haarglätter entlang der Strähne, drücken Sie dabei die Platten leicht zusammen.
- Wiederholen Sie das Verfahren, bis Ihre Haare geglättet werden.
- Nach der Beendigung des Betriebes schalten Sie das Gerät vom Stromnetz ab, drücken und halten Sie die Ein- und Ausschaltaste (4) und warten Sie ab, bis dieses komplett abgekühlt wird.

**Anmerkung:** Ca. in 30 Minuten nach dem Drücken die Tasten (3) «+» «-» schaltet sich das Gerät automatisch ab.

### Reinigen und Wartung

- Bevor das Gerät zu reinigen, schalten Sie es vom Netz ab und lassen sie es völlig abkühlen.
- Tauchen Sie nie das Gehäuse des Geräts, das Netzlabel oder die Steckdose des Geräts ins Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Reinigen Sie die Außenseite und die Platten des Geräts mit einem weichen feuchten Tuch.
- Es ist nicht gestattet, Abrasiv- und Lösungsmittel für die Reinigung des Geräts zu nutzen.

### Aufbewahrung

- Bevor Sie das Gerät zur längeren Aufbewahrung wegpacken, lassen Sie es komplett abkühlen und vergewissern Sie sich, dass das Gehäuse des Geräts sauber und trocken ist.
- Wickeln sie die Netzlabel auf das Gehäuse des Geräts nicht, weil es zu seiner Beschädigung führen kann.
- Zwecks der bequemen Nutzung wurde am Gerät eine Aufhängeöse (5) vorgesehen, worauf man den Haarglätter unter der Bedingung aufhängen kann, dass kein Wasser in dieser Position ins Gerät eindringen wird.
- Bewahren Sie das Gerät an einer trockenen, kühlen und für die Kinder unzugänglichen Stelle.
- Das Netzlabel soll:
  - mit heißen Gegenständen nicht in Berührung kommen,
  - mit scharfen Kanten nicht in Berührung kommen,
  - als Griff beim Tragen des Geräts nicht benutzt werden.
- Prüfen Sie periodisch die Ganzheit des Netzkabels.
- Es ist nicht gestattet, das Gerät zu nutzen, wenn das Netzlabel oder der Netzstecker beschädigt sind, wenn Störungen auftreten und wenn es heruntergefallen ist. Bitte wenden Sie sich an einen autorisierten (bevollmächtigten) Kundendienst, falls Probleme mit dem Gerät auftreten.
- Bevor Sie das Gerät wegräumen, lassen Sie es abkühlen. Wickeln Sie das Netzlabel um das Gerät nicht.

**Lieferumfang**

- Haarglätter – 1 St.
- Bedienungsanleitung – 1 St.

**TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN**  
Stromversorgung: 220-240 V, ~ 50/60 Hz  
Aufnahmeleistung: 40 W

*Der Hersteller behält sich das Recht vor, Veränderungen in der Konstruktion des Geräts ohne vorherige Benachrichtigung vorzunehmen.*

**Nutzungsdauer des Geräts beträgt mindestens 5 Jahre.**

### Gewährleistung

Ausführliche Bedingungen der Gewährleistung kann man beim Dealer, der diese Geräte verkauft hat, bekommen. Bei beliebiger Anspruchserhebung soll man während der Laufzeit der vorliegenden Gewährleistung den Check oder die Quittung über den Kauf vorzulegen.

*Das vorliegende Produkt entspricht den Forderungen der elektromagnetischen Verträglichkeit, die in 89/336/EWG (Richtlinie des Rates und den Vorschriften 73/23/EWG über die Niederspannungsgeräte vorgesehen sind.*

## РУССКИЙ

**ВЫПРЯМИТЕЛЬ ДЛЯ ВОЛОС VT-2246**

### Описание

- Рабочие пластины
- Индикатор температуры
- Кнопки установки температуры нагрева пластины («+», «-»)
- Кнопка включения/выключения
- Петелька для подвешивания

**ВНИМАНИЕ!** Не пользуйтесь данным устройством вблизи емкостей с водой (ванна, бассейн и т. д.).

- При использовании устройства в ванной комнате его следует отключать от сети после эксплуатации, а именно вынуть вилку сетевого шнура из розетки, так как близость воды, представляет опасность, даже когда устройство выключено выключателем;
- Для дополнительной защиты целесообразно устанавливать устройство защитного отключения (УЗО) с номинальным током срабатывания, не превышающим 30 мА, в цепь питания ванной комнаты; при установке следует обратиться к специалисту;

### МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

- Перед включением убедитесь, что напряжение электросети соответствует рабочему напряжению устройства.
- Никогда не оставляйте работающее устройство без присмотра.
- Не включайте устройство в местах, где распыляются аэрозоли либо используются легковоспламеняющиеся жидкости. Лих для волос наносите только после выпрямления волос.
- Всегда отключайте устройство от сети после использования и перед чистой.
- Вынимая вилку сетевого шнура из розетки, не тяните за шнур, а держитесь за вилку.
- Не беритесь за вилку сетевого шнура мокрыми руками.
- Не кладите и не храните устройство в местах, где оно может упасть в ванну или раковину, наполненную водой, не погружайте корпус устройства, сетевой шнур или вилку сетевого шнура в воду или любую другую жидкость.
- Не используйте устройство во время принятия ванны.
- Если устройство упало в воду, немедленно выньте сетевую вилку из розетки, только после этого можно достать устройство из воды.

• Дети и люди с ограниченными возможностями должны пользоваться устройством только под наблюдением.

• Данное устройство не предназначено для использования детьми и людьми с ограниченными возможностями, если только лицом, отвечающим за их безопасность, не даны соответствующие и понятные инструкции о безопасном пользовании устройством и тех опасностях, которые могут возникнуть при его неправильном пользовании.

- Не используйте устройство, если вы находитесь в сонном состоянии.
- Не используйте устройтво для распрямления мокрых волос или синтетических париков.
- Избегайте соприкосновения горячих поверхностей устройства с лицом, шеей и другими частями тела.
- Не кладите устройство во время работы на чувствительные к теплу поверхности, мягкую поверхность (на кровати или диван) и не накрывайте ей.
- Будьте осторожны! Рабочая поверхность остается горячей некоторое время после отключения устройства от сети.
- Беритесь за работающее устройство только в зоне рукоятки. Не касайтесь рабочих пластин выпрямителя во время его работы.
- При эксплуатации устройства рекомендуется разматывать сетевой шнур на всю его длину.
- Сетевой шнур не должен:
  - соприкасаться с горячими предметами,
  - касаться острых краев,
  - использоваться в качестве ручки для ношения устройства.

- Хранение
  - Перед тем как убрать устройство на хранение, дайте ему полностью остыть и убедитесь, что корпус устройства чистый и сухой.
  - Не наматывайте сетевой шнур на корпус устройства, так как это может привести к его повреждению.
  - Для удобства в использовании предусмотрена петля для подвешивания (5), на которой можно хранить выпрямитель при условии, что в этом положении на него не будет попадать вода.
  - Храните устройство в сухом прохладном месте, не доступном для детей.

### Комплект поставки

- Выпрямитель – 1 шт.
- Инструкция – 1 шт.

### Технические характеристики

Напряжение питания: 220-240 В ~ 50/60 Гц
Потребляемая мощность: 40 Вт

*Производитель оставляет за собой право изменять характеристики устройств без предварительного уведомления*

### Срок службы устройства не менее 5-ти лет

**CE** Данное изделие соответствует всем требованиям европейским и российским стандартам безопасности и гигиены.

АН-ДЕР ПРОДАКТS ГмбХ, Австрия
Нойбауэртель 38/7А, 1070 Вена, Австрия
Сделано в Китае

### Инструкция по эксплуатации

- Извлеките выпрямитель для волос из упаковки и полностью разматайте сетевой шнур.

- Прежде чем подключить устройство к электросети, проверьте, соответствует ли напряжение, указанное на устройстве, напряжению домашней электросети.
- Вставьте вилку сетевого шнура в розетку.
- Для включения выпрямителя нажмите и удерживайте кнопку (4) вкл./выкл., при

- этом включится нагрев рабочих пластин (1), на индикаторе температуры (2) загорится показание температуры 130°C и будет мигать.

**Примечание:** *При первом использовании возможно появление постороннего запаха от нагревательного элемента, это допустимо.*

- Кнопками (3) «+» «-» устанавливаете необходимую температуру рабочих пластин в интервале температур от 130 до 230°C. Рекомендуются следующие установки:

Тип волос и назначение	Температура
Поврежденные, окрашенные, обесцвеченные волосы	от 130 до 170°С
Нормальные волосы	от 170 до 190°С
Для профессиональной укладки	от 190 до 230°С

**Примечание:**

- Мигание индикатора температуры (2) означает, что происходит нагрев рабочих пластин (1), постоянное свечение индикатора (2) означает, что пластины (1) нагрелись до заданной температуры и можно приступать к выпрямлению волос.*
- При установке температуры помните, что нагрев рабочих пластин (1) происходит быстро, а их остывание требует более продолжительного времени.*

- Распределите волосы на пряди шириной не более 4-5 см.
- Дождитесь нагрева рабочих пластин (1) до установленной температуры.
- Поместите прядь волос между пластинами (1) и сожмите их. Во время работы сжимайте рабочие пластины только в зоне рукоятки, не касайтесь корпуса выпрямителя, краев корпуса и рабочих пластин (1).
- Подержите несколько секунд и проведите выпрямителем по всей длине пряди волос, слегка сжимая пластины.
- Повторите процедуру до тех пор, пока не завершите выпрямление волос.
- По окончании работы отключите выпрямитель, нажав и удерживая кнопку (4) вкл./выкл. и выньте вилку сетевого шнура из розетки, дождитесь полного остывания устройства.

**Примечание:** *Приблизительно через 30 минут после последнего нажатия кнопки (3) «+» «-», произойдет автоматическое отключение устройства.*

### Чистка и уход

- Перед чистой отключите устройство от сети и дайте ему полностью остыть.
- Запрещается погружать корпус устройства, сетевой шнур и вилку сетевого шнура в воду или любую другую жидкость.
- Протирайте внешнюю поверхность корпуса и рабочие пластины мягкой влажной тканью.
- Курьльганы ыстық беліктерінің бетке, мойнағы және басқа дене мүшелеріне тиісін жол бермеңіз.
- Құрылғы жұмыс істеп тұрған уақытта жұмыс заттарға (төсекке немесе диванға) қолма қол жеткізбеңіз.
- Абай болыңыз! Құрылғының желіден ажыратқаннан кейін біршама уақыт бойы жұмыс ауаматы ыстық болып қалады.
- Жұмыс істеп тұрған құрылғыны тақ қолсап айналданбаңыз. Тақ ұстаңыз. Түзеткішті жұмыс тілімдерін оның жұмыс істеуі уақытында ұстамаңыз.
- Аспапты пайдалану кезінде желілік бауды қолдай ұзындығына тартуы ұсынылады.
- Желілік бау:
  - ыстық заттармен жанаспаңыз,
  - ұшыр шеттермен тартылмаңыз,
  - аспапты тасымалдауға арналған қолсап ретінде пайдаланылмауы керек.

- Желілік бау:
  - ыстық заттармен жанаспаңыз,
  - ұшыр шеттермен тартылмаңыз,
  - аспапты тасымалдауға арналған қолсап ретінде пайдаланылмауы керек.

- Желілік айыр тектікің немесе баудың бүтіндігін сақтау үшін желілік беріңіз және өшішідан бауды оған оранмаңыз.

**ҚҰРЫЛҒЫ ҮЙДЕ ПАЙДАЛАНҒА ҒАНА АРНАЛҒАН**

### Пайдалану бойынша нұсқаулық

- Шаңда арналған түзеткішті ораудан шығарыңыз және желілік бауды толық тартыңыз.
- Құрылғыны іске қосу алдында электр желісінің кернеуі құрылғының жұмыс кернеуіне сәйкес келетініне көз жеткізіңіз.
- Желілік баудың айыр тектігің ашалыққа салыңыз.

- Прежде чем подключить устройство к электросети, проверьте, соответствует ли напряжение, указанное на устройстве, напряжению домашней электросети.
- Вставьте вилку сетевого шнура в розетку.
- Для включения выпрямителя нажмите и удерживайте кнопку (4) вкл./выкл., при

## ҚАЗАҚ

**VT-2246 ШАШҚА АРНАЛҒАН ТҮЗЕТКІШ**

### Сипаттамасы

- Жұмыс тілімдері
- Температура көрсеткіші
- Тілiмдердiң қызу температурасын белгiлеу
- Қоспа
- Іске қосылу/айыру батырмасы
- Ілуге арналған ілпек

